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I1. Wortschatz und Strukturen

2) falsch.
Begriindung: Bei groeren Tankstellen kann

man oft mit Kreditkarten bezahlen, aber bei
den meisten nur mit Bargeld.

Aufgaben
lA¥ 1) Mietwagen 2) StralRen / Autobahnen
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Ldsungen Bewertung Korrekturanweisungen
oy Titel: 2 2 Punkte
a b C d e
) ) ) ) ) Je 1,5 Punkte
3 5 1 2 4
5
'g 1) richtig.
3 Begrindung: das Fahren ist in einem anderen - 3 Punkte fiir die richtige Antwort und
= Land immer etwas Ungewdhnliches./ Die die richtige Begriindung;
9 StraRen sind etwas anders, der Verkehr ist - 1,5 Punkt bei richtiger Antwort und
£ anders, manche Verkehrsregeln sind falscher Begrindung
74 unterschiedlich. 1e 3 Punkte - Bei falscher Antwort wird die

Begriindung nicht berticksichtigt.

zum Text : 2+6+6 =14

3) Wegweiser/Verkehrsschilder, 4) getankt Je 0,5 Punkt
1) deutlich, 2) anders, 3) exakt Je 0,5Punkt Grqmmz_aukfehler werden nicht
berticksichtigt.
1) Autobahnen, 2) gebaut, 3) erreicht,
4) Hochstgeschwindigkeit, 5) Raststatten, 3,5 Punkte

6) erholen.

ﬂ ... repariert alle Autos in unserer Autowerkstatt.
An jedem Abend waschen zwei Lehrlinge die
Autos, dann rdumen sie den Arbeitsplatz auf.

Satz1l 1Punkt
Satz2 1 Punkt
Satz3 1,5 Punkte

Grammatik- und Orthographiefehler
werden nicht bertcksichtigt. Jedoch die
Verbformen und die richtigen Subjekte.

Freizeit mit Sport oder Internet.
3) ... viel durch Lander und Stadte reist, der lernt

am besten.

El)a—Z) by - 3)a- 4a) -5 c- 6)c Je 1 Punkt

1) ... Themen haben fruher die Jugendlichen in

Marokko interessiert. Die richtige Wortstellung und die richtige
2) .... marokkanischen Studenten verbringen ihre Je 0.5 Punkt Satzstruktur werden berticksichtigt.

Grammatik- und Orthographiefehler
ebenfalls.

Wortschatz und Strukturen: 2+1,5+3+43,5+3+3= 16
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Losungen Bewertung Korrekturanweisungen
Kriterium 1: Inhalt und Umfang a) 2 Punkte
a) Erfiillung der Schreibabsicht und des
o inhaltlichen Zieles b) 5 Punkte
S b) Angemessene Behandlung der flnf Leitpunkte
S c) Angemessener Gedankenaufbau
3 d) Umfang des geschriebenen Textes c) 1 Punkt
< d) 2 Punkte
% Kriterium 2: Kommunikative Gestaltung
= a) Adressatenbezug, Textsorte und Textaufbau
= b) Ausdruck, Satzverknipfung, Satz- und a) 3 Punkte
§ Textkoasion
_ b) 3 Punkte
= Kriterium 3: Formale Richtigkeit
a) Syntax, Organisation / Form a) 2 Punkte
Rechtschreibung und Interpunktion
b) Rechtschreibung und Interpunktion b) 2 Punkte

Schriftlicher Ausdruck: 2+5+1+2+3+3+2+2 =20: 2 =10 Punkte

Gesamt = 14+16+10=40:2=20




